

“1岁工作22岁退休”?

审计报告披露多项挪用资金问题

日前,中华人民共和国审计署公布的《国务院关于2024年度中央预算执行和其他财政收支的审计工作报告》,披露了审计署对养老保险基金等重点民生资金的审计情况。

发现各类问题金额601.61亿元

该报告介绍,审计署重点审计了25个省份企业职工、机关事业单位工作人员和城乡居民基本养老保险基金4.14万亿元,发现各类问题金额601.61亿元。

具体问题包括:23个省份的困难群体、灵活就业人员等47.7万名应保未保;21个省份的249.73万名失地农民养老保险缴费补贴应补未补。

22个省份未清理不符合全国统筹要求的“小政策”,不当增加基金支出责任187.53亿元。其中:9个省份在国家统一的养老保险待遇项目清单外,自行保留“取暖费”等16个待遇项目,导致基金2022年至2024年多支出167.23亿元,20个省份违反“对全国统筹前一次性缴纳保费的条件不符人员,由基金和地方按比例承担其统筹后增加的待遇支出”等规定,将统筹前条件不符的

26.36万人在统筹后增加的59.41亿元支出,全部由基金买单,比基金按承担比例多支出20.3亿元。

山西一职工“1岁工作、22岁退休”

25个省份的2.83万名职工通过提供虚假病历或篡改档案提前退休等方式,违规领取养老待遇5.19亿元,如山西蒲县疾控中心一职工的人事档案有14处涂改,“1岁工作、22岁退休”仍层层过审后“退休”,一边领取养老金累计69万元,一边又在新单位工作取酬。

严厉打击“蝇贪蚁腐”“小官大贪”

审计署指出,2024年5月以来,审计共发现并移送重大违纪违法问题430多起,涉及1400多人、630多亿元。其中,医疗、教育、养老等领域群众身边腐败问题多发,“蝇贪蚁腐”、“小官大贪”禁而不绝;一些不法团伙利欲熏心,严重冲击社会秩序和民生底线。

审计署建议,应加强对养老保险基金的统筹管理。督促地方摸清重点人群参加养老保险及资金缺口情况,统筹财力逐步解决;清理规范“小政策”,严厉打击不法中介欺诈骗保等行为。姜越

沉浸式体验品质养老生活,等你来

青岛中海锦年养老公寓参观活动火热报名中

当下老龄化加深,高品质养老服务备受关注。本报联合青岛中海锦年养老公寓特发起“沉浸式体验品质养老生活”开放日活动,诚邀您与家人一同走进温馨家园,探寻理想养老之所。

中海锦年养老公寓位于李沧区万年泉路,15分钟生活圈能满足长者一站式需求。养老公寓有单人间、双人间、套间,内部功能区域齐全,以长者为中心,传递“尊重、信任、关爱、极致专业”的康养精神,打造有温度、有价值的养老生活。

活动于7月9日(周三)上午9:30举行。实地参观环节,您可走进适老化温馨居室,体验防滑卫浴、智能呼叫系统等安全设施;探访营养餐厅,了解科学膳

食搭配;参观书画室等功能区域,感受丰富文娱氛围。资深养老顾问全程陪同讲解,解答床位申请、护理服务、收费标准等疑问,并提供专属养老方案建议。

无论您是想为自己找老年公寓,还是为长辈寻安心养老环境,这都是不容错过的深度体验机会。名额仅限20人,参加者赠送精美伴手礼一份。

乘车路线:地铁3号线“万年泉路”A口出站,步行200米即到;公交车216/313/102/114/605/606/363等“南庄”站下车,步行200米即到。

报名电话:(0532)66610000。

中海锦年养老公寓开放日,期待与您相遇!

「关注」

西门子称:

美国已取消对中国芯片设计软件出口限制

7月2日获悉,德国西门子股份公司收到美国政府的通知称,美国已取消对中国芯片设计软件的出口限制。根据公司声明,这家德国供应商已恢复中国客户对其软件和技术的全面访问。

作为全球领先的芯片设计软件供应商之一,西门子表示,该公司已恢复中国客户对其软件和技术的完全访问权限。另外两家顶级电子设计自动化供应商——楷登电子和新思科技,则没有立即回应是否收到类似通知的置评请求。美国商务部也没有立即作出回应。

今年5月,特朗普政府曾在芯片设计软件领域实施对华出口管制,作为对中国发布稀土矿物出口管制措施的回应。

在最新报道中,还提到了有关美国对华乙烷出口限制的部分。路透社当地时间7月2日也报道称,美国政府当天向两家能源公司发去了信函,取消了此前对其向中国出口乙烷施加的限制。

今年5月底和6月初,美国政府曾以“中国限制稀土产品出口”为由,对乙烷等产品的对华出口进行了限制。但在6月25日,美国商务部曾修改了部分政策,表示相关生产商和贸易商“可以在开往中国的船只上装载乙烷产品,但未经授权不得在中国卸货”。

在此之前,中美两国也在适度扩大稀土产品对美出口等问题上达成了一致。路透社评论称,两国的动向表明,中美之间的“贸易休战”正在按计划推进。熊超然

文明健康 绿色环保 公益广告

低碳出行
与未来同行



中共青岛市委宣传部